



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.13日-9.15日
地点: 德州市城市中心广场
9.27日-9.29日

在河北违章,德州却开不出罚单

原来是各省交通违法代码不同所致

本报8月27日讯(记者 宫凯悦) 德州程先生的车在外省违章,网上能查到违章信息,但在德州市交警支队服务大厅却一直开不出罚单,经过多方咨询,原来是因为各省交通违法代码不同导致的。

程先生告诉记者,他的车今年10月该年审了,但交通违章一直处理不了,也不知道怎么回事。程先生说,去年去外地办事,车辆在山西和河北被拍到超速违章。“我也没放在心上,想年审之前去

处理就行。结果上个星期我去交警支队,发现我的违章开不出罚单。”程先生说,当时交警方面的解释是,违章信息不全,系统处理不了,所以开不出罚单,交警支队要程先生联系违章地的交警部门,再传输一次违章信息。

于是,程先生联系了山西和河北两地的交警部门,河北交警部门的答复是信息已经传上系统,不能更改,更不能重新录入。山西方面的交警表示,如果德州本地处理不了,只能回当地处理。

这下急坏了程先生,“我也不能为交个罚款再跑回山西一趟,这违章信息都全国联网了,怎么处理起来还这么费劲?”

27日,记者联系到德州交警支队秩序科。秩序科的工作人员了解情况后,根据车牌号码和车主的姓名进行查询,发现了问题所在:原来是各省的交通违法代码不同。山东省执行的是五位数代码,而程先生违章地的代码是四位。代码不同,交管系统就不能自动接收外地交管部门发过来的

违章信息,也就不能自动处理,开出罚单。工作人员说,这种情况很多,只是需要人工手动接收,系统进行代码转换,将外地的代码转换成山东省的代码,就可以处理了。“处理违章的窗口会将这类问题汇总,转交到我们秩序科统一处理。”

27日,德州交警支队秩序科表示已经将程先生的情况进行了处理,大概在处理后的第二个工作日,程先生就能在网上查询到相关信息了。

相关链接

交通违法代码是公安部对机动车、行人通行发生的交通违法行为制定的一种编码规定。全国各省份的交通违法代码都是在《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的规定基础上,根据本省的实际制定,省份不同代码也会有所区别。目前山东省执行的五位数代码,在外地违章的信息如果代码不同,需要手动接收,转换成相应的山东代码,根据山东省的处罚规定进行处罚。



装“眼”

8月27日,施工人员正在三八东路上安装道路监控。目前,经济技术开发区各路口的新型信号灯和道路监控正在加速设立中。 本报记者 马志勇 摄

职业看房客赶场“抢”礼品

开发商对此并不介意

本报8月27日讯(记者 贺莹莹) 随着房产项目的增多,项目的销售压力越来越大,看房团这种直接有效的销售策略应运而生。27日,记者采访了解到,目前德州的看房团多和网站合作,由于每次活动基本上都有礼品,为了抢到礼品,便产生一批出手不凡的“职业看房者”。有的看房客一天下来就看三四个楼盘,甚至一月就赶四五场看房活动

张女士已经将近60岁了,平时退休在家也无事。张女士的儿子是看房团的司机,所以每次张女士都能准确地定位到看房的地点,像张女士这样的定点参与活动的看房客不再少数。“每次看房活动,我们都能发现不少熟面孔,以老年人居多,他们多半是冲着活动礼品来的。”一家房产网站工作人员小王说。看房活动是房产网站和房产项目共同组织的活动,“如果类似于张女士这样的看房客太多的话,就会影响楼盘的成交量,无奈之下,就将不少只冲礼品来的看房客拉入‘黑名单’。”

“这些职业看房客都是提前做好功课,提前盯准了网站什么时候组织看房团。”青年路一家房产网站的工作人员告诉记者,“其实礼品不值不了多少钱,楼盘销售好的,也就提供个纸抽、水杯之类的,楼盘不知名的话,可能礼品会好一些,比如一桶油,最多的时候,赠品价值能二三百元,所以有一些退休在家没事的老年人就会‘搭伙’来抢礼品。”

但开发商却对这些职业看房



看房团市民在排队领取礼品。 贺莹莹 摄

客很欢迎,他们反而认为这也是提升楼盘人气的方式之一。“上次我们举办冷餐会的时候就接待了几位这样的房客,举办活动目的就是吸引更多的市民来了解我们的项目,大多数看房客是有购房意向,如果能把集中的意向转换

成购买,在礼品上花点成本很正常。”东风路一处楼盘的置业顾问张女士说。“尤其是在楼盘第一次开盘或举行大型活动时,谁也不希望冷场。如果不是特别过分的话,睁一只眼闭一只眼也就算了。”业内人士刘先生说。

县域快讯

夏津排查10座桥梁隐患

本报8月27日讯(记者 董传同 通讯员 崔建民 张作博) 近日,夏津公路局组织技术人员,对所辖国省干线公路10座桥梁进行了检查,为做好秋季桥梁养护提供详实的第一手资料。

为确保秋季桥梁安全运营,夏津公路局对辖区10座桥梁进行全面大排查。重点对桥面铺装,构件涂装层,桥头

两侧平整度,附属设施、排水设施完好状态及桥上桥下是否有杂物等方面逐点、逐面进行检查。同时,对桥梁两侧限载限速等警示标志、标牌是否有风偏、缺失、不牢固现象也进行了现场调查。在检查过程中对发现的问题和隐患进行拍照、丈量、记录,以便及时作出维修计划,提高桥梁安全通行能力。

宁津4000余人受惠后付费

本报8月27日讯(记者 王乐伟) 27日,记者了解到,自2012年6月份开始,宁津县16个乡镇卫生院和2家县级医疗机构先后推行“先诊疗、后付费”服务模式,截至目前,共签订协议4373余人次,累计垫付资金951.788万余元。

据了解,患者确定住院治疗

后,并提供医保或者新农合证,与医院签订《先诊疗、后付费住院费用结算协议书》,结算时,只需向医院一次性结清医保(新农合)报销后个人所承担的费用。截至目前,该县共签订协议4373余人次,累计垫付资金951.788万余元,未出现一例拖欠医疗费用事件。

乐陵发放千张环保便民卡

本报8月27日讯(记者 刘振 通讯员 崔艳) 27日,记者了解到,乐陵环保局发放了1000余张“环保便民服务卡”,上面印有环境监察人员的姓名、职务、联系电话等信息,方便市民及时反映环境问题,同时监督执法人员。

据了解,7月份,乐陵市环保局为环境监察人员印制了“环保便民服务卡”,有了这张便民服务卡,辖区内的居民不仅可以在遇到环境污染问题时能够根据卡片上相应服务范围及时联系环境监察人员投诉,而且还可以对环境监察人员的执法实施监督。

陵县联社建立全员考试制度

为实施“人才强社”战略,加快创建学习型团队,提高干部职工政治业务素质和管理水平,增强其法律、制度观念和执行力,陵县联社建立全员考试制度。一是加强组织领导,成立了以分管主任为组长,各部室负责人为成员的领导小组,并下设考试管理办公室,从考前

组织、考试监考等进行详细部署。二是分层次细化考试管理,按照岗位和职务建立高管、合规、会计内控、信贷管理等考试题库,合理安排考试时间。三是运用考试结果,将考试成绩纳入员工综合积分管理,进行入档保管,并作为员工评比和晋升的参考依据。(赵富彬)